
Pozvánka na narozeniny AR 2023

Po dlouhé přestávce vynucené Covidem se nám patrně konečně podaří osobní setkání na 
narozeninách AR. Většina z vás si už asi rámcové instrukce pamatuje, ale pro jistotu a pro nové 
zájemce raději vše zopakujeme, aby nedošlo k nedorozumění.

Především je důležitý termín. Přesné datum narození AR je sice 18. ledna, ovšem z 
praktického hlediska (stejně jako naši britští přátelé) volíme pro oslavu nejbližší sobotu a to letos 
vychází na 21. ledna.

Hostitelkou bude opět Hanka Kubelíková a má pro nás nachystanou místnost, kam bychom se
měli pohodlně vejít a kde jsou dobré možnosti promítání. Na programu bude, jak je již také tradicí, 
povídání o všem možném, projekce zajímavých fotek z cest a nějaká ukázka z toho, co se chystá v 
roce 2023 do Zpravodaje. 

A teď pár informací k tomu, jak se na narozeniny AR dostat. Především adresa: Jaromírova 
45, Praha 2 (je to pod Nuselským mostem, dům s trafikou). Kdo se chystá dorazit na narozeniny 
autem a podívá se do mapy, možná se zalekne množství modrých pruhů. Parkování je možné na 
několika parkovištích s parkovacími automaty. Na parkovišti pod Nuselským mostem se v sobotu a 
neděli neplatí. Kde je pouze modrá čára, smí parkovat pouze rezident Prahy 2. Kde je (často přes 
starou modrou čáru) nakreslena bílá přerušovaná, smí stát kdokoliv, přičemž ve všední den by 
nerezident Prahy 2 musel platit, v sobotu a v neděli to má zdarma. Zastávka tramvaje je kousek od 
domu a jezdí sem tramvaje č. 7, 14 a 18. 

Protože doba je zlá a není rozumné do domu pouštět kohokoli, vymyslela naše hostitelka 
jednoduché bezpečnostní opatření. Zájemci o narozeniny jí pár dní před zmíněným datem pošlou 
SMS na č. 602 946 886, v níž uvedou své jméno a případně s kolika dalšími ještě dorazí. Další 
možnost je ohlásit se mailem na adresu: hanka@kubelikova.cz  Hostitelka si podle toho připraví 
seznam (a také nachystá potřebný počet židlí, abychom se mohli všichni usadit). Jelikož místnost, 
kde se setkáme, pojme tak cca 20 osob, neváhejte a přihlašte se včas. Návštěvy se budou přijímat od
15. hodiny. Zvoňte na zvonek označený DJ45 a pak budete pokračovat do suterénu. 

Příspěvky k „pirátské hostině“ jsou samozřejmě vítány.

Ještě než se na oslavu vypravíte, zvažte svůj zdravotní stav. Pokud by vám teklo z nosu, 
kašlali a kýchali jste, raději si oslavu odřekněte. Nebylo by vhodné prskat nákazu na ostatní.

A nakonec ještě upozornění. Protože o světových i domácích událostech nás bohatě informují 
média, diskuse o politice si na narozeninách odpustíme. Určitě máme dost jiných témat, která sice 
momentálně nehýbou světem, ale pro ransomáky jsou jistě zajímavá a jinde se o nich nedovíte.


